
 

1.​ Nagrywanie na Google Drive/Dropbox 
Urządzenie obsługuje nagrywanie zdarzenia alarmowego na dysk w chmurze, obsługiwane serwery 
sieciowe to: Dysk Google oraz Dropbox. Zapewnia to dodatkową kopię bezpieczeństwa materiału wideo 
poza strzeżonym obiektem oraz łatwy dostęp z dowolnego miejsca. 

1.1.​ Nawigacja do Funkcji 

W pierwszej kolejności należy przejść do zakładki w 
rejestratorze NVR: Sieć > Dostęp do platformy > Dysk w 
chmurze i przejść dalej. 
 
UWAGA: Ze względu ograniczonej przestrzeni dyskowej w 
chmurze, zapisywany jest WYŁĄCZNIE 2 strumień z kamery / 
kanału w rejestratorze. Rozdzielczość 2 strumienia różni się w 
zależności od typu kamery i ustawienia. Podstawowe plany 
danych w chmurze są zależne od dostawców usługi. 

 

1.2.​ Funkcja Dysku w chmurze 

Włącz: Włącza lub wyłącza funkcję 
nagrywania w chmurze 
(Funkcja włączona = zaznaczona na 
niebiesko) 
 
Kanał: Lista kanałów w rejestratorze 
z dodanymi kamerami. 
 
Typ: Określa jeden z dwóch typów 
serwera plików, może to być 
Dropbox lub Google Drive. 
 
Status: Pokazuje aktualny status 
dysku chmurowego: Nieaktywowany 
i Aktywowany 
 
Pojemność: określa procentową 
zajętość i przestrzenną zajętość 
dysku w chmurze. 

 

 



 

Nadpisywanie w chmurze: Określa, 
jak długo mają być przechowywane 
nagrania w chmurze. Do wyboru są: 
WYŁ. Tryb automatyczny, 1 Dzień, 3 
Dni, 7 Dni, 14 Dni, 30 Dni i 90 Dni.  
 
Typ wideo: Określa, w jakim 
formacie zapisywane będą nagrania 
na dysku, dostępne są: AVF, AVI i 
MP4. 
 
Nazwa sterownika: Określa nazwę 
folderu, w jakim będą zapisywane 
nagrania z danej kamery na dysku 
chmurowym. 

 
UWAGA: Jeśli wybierzesz 7 dni, to w chmurze będą tylko 
nagrania z ostatnich 7 dni. Aby stare nagrania nie były 
nadpisywane, wybierz "Wyłącz". Jeśli wyłączysz 
nadpisywanie, regularnie sprawdzaj stan miejsca, żeby nie 
zabrakło miejsca, bo przesyłanie nowych nagrań zostanie 
wstrzymane, gdy pamięć będzie pełna. Zalecamy 
pozostawienie opcji "Tryb Automatyczny", aby uniknąć 
braku miejsca w chmurze. 

1.3.​ Aktywacja usługi chmurowej: Dropbox 

W pierwszej kolejności należy 
wybrać Typ chmury: Dropbox, a 
następnie przejść do Aktywuj 
chmurę poniżej strony.  
UWAGA: zalecane jest robienie tego 
ustawienia przez przeglądarkę 
internetową. 
 
Otworzy nam się strona Dropbox z 
już powiązanym urządzeniem, 
konieczne jest utworzenie i 
rejestracja konta na platformie.  
 
Następnie zostaniemy poproszeni o 
pozwolenie na dostęp rejestratora 
do chmury, na które oczywiście 
musimy zezwolić. 
 
Po tych krokach chmura Dropbox 
została skonfigurowana, co 
potwierdzi Status. 

 

 

 



 

1.4.​ Aktywacja usługi chmurowej Google Drive 

W pierwszej kolejności należy 
wybrać Typ chmury: Dysk Google, 
a następnie przejść do Aktywuj 
chmurę poniżej strony.  
UWAGA: zalecane jest robienie tego 
ustawienia przez przeglądarkę 
internetową. 
 
Otworzy nam się karta z unikalnym 
kodem XXX-YYY-ZZZ oraz linkiem 
bezpośrednio do Dysku Google, 
który pozwala na powiązanie 
urządzenia (rejestratora/kamery) z 
kontem Google’a po wpisaniu kodu 
bezpieczeństwa. 
 
Po przejściu powiązania na naszym 
dysku Google utworzony zostanie 
nowy folder o nazwie modelowej 
urządzenia. 
 
Po tych krokach chmura Google 
Drive została skonfigurowana, co 
potwierdzi Status. 
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